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XI. osztaly
1.feladat
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2. feladat
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3. feladat

Adott a sikban n darab pont, amelyek k6zott nincs harom olyan, amely egy egyenesen talalhato és nincs négy
olyan, amely egy koron van. Minden pontharmas koré kort irunk. Igazoljuk, hogy a korok kozott talalhato

n(n—l).
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egységsugart korok szdma legfennebb

4. feladat

Hét rablo a zsakmanyolt aranyat névsor Szerint 0sztja szét. Mindegyik annyi aranyat vesz el, amennyi az addig
sz¢&t nem osztott aranyak szama szamjegyeinek az 0sszege. Két teljes kor utan az arany elfogy. Mindenkinek
ugyanannyi jutott, csak a vezér kapott tobbet. Hanyadik a vezér a névsorban?

Megjegyzések: Munkaido 3 ora.
Minden feladat kotelezo.
Mindegyik feladat helyes megoldasa 10 pontot ér, melybdl 1 pont jar hivatalbol.



